Разъяснение прокуратуры района по вопросу компенсации морального вреда

В соответствии со ст. 151 Гражданского кодекса РФ, если гражданину причинен моральный вред (физические или нравственные страдания) действиями, нарушающими его личные неимущественные права, посягающими на принадлежащие гражданину другие нематериальные блага, судом может быть возложена на нарушителя обязанность компенсации причиненного вреда.
[bookmark: _GoBack]Компенсация морального вреда осуществляется согласно ст. 1101 Гражданского кодекса РФ в денежной форме. Размер компенсации морального вреда определяется судом в зависимости от характера причиненных потерпевшему физических и нравственных страданий, а также степени вины причинителя вреда в случаях, когда вина является основанием возмещения вреда. При определении размера компенсации вреда должны учитываться требования разумности и справедливости.
Например, прокуратурой Пудожского района по обращению матери несовершеннолетнего пострадавшего, которому в сентябре 2021 года на прогулке старшим по возрасту несовершеннолетним были нанесены удары, причинившие физическую боль в Пудожский районный суд направлено исковое заявление о взыскании с родителей виновного лица компенсации морального вреда.
21.01.2022 Пудожским районным судом исковые требования прокурора удовлетворены, с родителей виновного лица взыскана компенсация морального вреда в размере 20 тыс.руб.
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